EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHblii BapuanT Ne4?2

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus 10 BHINOJIHEHHIO PadoThI

DK3aMeHalMoHHas paboTa COCTOMT M3 JBYX 4dacTei, BKIodarommx B ceds 19
3amannit. Yacte 1 comepkur 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO ¥ ITOBBIIICHHOT'O
YpOBHEW CIOKHOCTH. YacTh 2 CoepKUT 7 3alaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM ITOBBIIIEHHOTO
1 BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
1IEJIOr0 YKCiIa WM KOHEUHOH JIeCITUUHOMN poOu. Uncna 3anuIimTe B Mo OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -ﬂgﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte Mamepua/lbl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OMOeNnbHOl KIemoyKke 6 COOMGEHCMmeUU ¢ HPUGEOEHHbIMU 6 OaHKe ofOpazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyronsauke ABC yrom C pasen 90°, CH — Bpicota, AB =32,

sin A= % Hatiqure BH.

OrtBerT:

2. Ha kneruaroii 6ymare ¢ pazmepom kieTku 1x1 m3o0OpakeH TpeyrojabHUK

ABC. HaiinuTte ckaisipHO€ NPOU3BEICHUE AB-AC .
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OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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3. Ulunuaap BmwcaH B TPaBWIBHYIO TPEYroJibHYyI0 Tpu3My. Pammyc
OCHOBAHMS LIWIMHApPA PAaBEH 4\/§, a BeicoTa paBHa 7. Haitgure miomans
OOKOBOI TOBEPXHOCTH MPU3MBI.
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OrtBerT:

4. Ha »k3amMmene mo TCOMETPUN HIKOJIBHUK OTBCYACT HAa OJUH BOIIPOC U3
CIHCKA SK3aMEHAIMOHHBIX BOMPOCOB. BeposTHOCTH TOr0, 4TO 3TO BOIPOC IO
teMe «[lapayennbHOCTh TUTOCKOCTEeH», paBHa 0,31. BeposTHOCTH TOTO, YTO
3To Bompoc mo Teme «[IpaBwiIbHBIE MHOTOYTrONBHHKHY», paBHa 0,08.
BOHpOCOB, KOTOPBIE OJHOBPEMCHHO OTHOCATCA K OTUM JABYM TEMaM, HCT.
Haiigutre BeposSTHOCTH TOTO, YTO Ha 3K3aMEHE UIKOJIbHUKY JOCTaHETCS
BOIIPOC MO OJIHOM U3 3TUX JIBYX TEM?

OtBerT:

5. JlBa 3aBojga MpOU3BOJAT OJMHAKOBBIE Besocunenbl. llepBblil 3aBon
npousBoauT 51% Benocurienos, a BTopoit — 49%. [lepBriif 3aB0oj] BBITyCKaeT
2,5 % OpakoBaHHBIX BeJOCHIIEA0B, a BTopoi — 1,5%. Haiinute BEpoATHOCTH
TOT0, YTO CIYy4YaiHO KYIUIEHHBIN B Mara3uHe BEJIOCHUIIE]l OKAXKETCs ¢ OpaKkoM.

OtBerT:

l0gys(7X-7
6. Pemmre ypaBHeHue 5'0%s(7X1) — 7.

OtBerT:

7. Haiigute 3HaueHNE BHIPAKECHUS: — 93 cos(—210°).

OtBerT:
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8. Ha pucynke uzoOpaxen rpaduk ¢ynkuuu y = f(X), onpenenenHoit Ha
uHTepBane (—9;8). Hailnure KoIMUecTBO TOYEK, B KOTOPHIX KacareibHas K
rpaduky GyHKIMM napamienbHa npsmoid y =10.
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OTtBeT:

9. Koaddumuent mnonesnoro neiicteus (KII) HekoToporo nmBuraremns

. T,-T
onpenensercs  Qopmynoir 17 =-—-—%.100%, rme Ti— Temneparypa
2
HarpeBarens (B rpagycax KenbBuna), T2 — Temmeparypa XoJoAUIbHUKA (B
rpanycax Kenbuna). [Ipy kakoii MUHUMAaJIbHOW TeMIIEpaType HarpeBaTes
T1 KITJ »toro nBurarenss Oyner He Menbine 40%, ecnau Temmeparypa

xonoaunshuka T, =330 K? OtBer Bripasure B rpagycax KenbBuHa.

OrtBer:

10. /[Ia MOTOLMKIHMCTAa OTIPABIISAIOTCS OJHOBPEMEHHO B  OJIHOM
HaIpaBJICHUU U3 JIByX AUAMETPAJIBHO INPOTHUBOIOJIOKHBIX TOUEK KPYTrOBOM
Tpacchl, AIMHA KOTOPoil paBHa 26 kM. CKOPOCTh OJTHOTO M3 HUX Ha 39 kM/4
6oJbIIe CKOPOCTU JIpyroro. Yepes CKOJIBKO MHMHYT IOCIIE Hadaja JABMIKEHUS
MOTOLUKIIMCTBI IOPABHSAIOTCA B NEPBBIN pa3?

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJIb30BaHUE B O6pa3OBaTel'lebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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11. Ha pucynke wusobpaxken rpapuk ¢yakmun f(X) = ax® +bx +11.
Haitnure 3nauenue f(0,5).
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OtBerT:

1
12. Haiiiute TOUKy MaKkcuMyma QyHKIHH Y = —§ xNx+4x+2.

OtBerT:

TpeHUpoBOUHbI BapuaHT Ne42

YacTtb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHusa 13—-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep 8bINoaAHAemMo20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemesl 3anucviealime 4émko u pazbopyueo.

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinoaHeHur0 pabomeol.

lpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bin 3anucadH 6 CMPOKe C HOMepoMm
coomeemcmeyouje2o 3a0aHusA
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A/5sin X

6) Haiiqute Bce KOpPHM  ypaBHEHHUs, [pHUHAAJIEKALIUE  OTPE3KY

0

13. a) Pemnte ypaBHEHHE

14. B xoHyce ¢ BepmmHOW S mpoBeneHbl obOpaszyromue SP u ST Ttak, durto
neHTp ocHoBanus O He nexur Ha npsmoit PT. Ha orpeske SP ormeuena
touka K. IlpoBenmena mpsmas KL, mapamnensnas ST, Touka L nexur B
OCHOBaHuM KoHyca. M3sectro, uto PT 1L OL.

a) Jlokaxwure, uto K — cepennna SP.

0) Haitmure yronm mexnay mpsmoit KT M MIOCKOCTBIO OCHOBaHHS, €CIIH

PT =6, nuamerp ocHoBaHus paBeH 36, a BpIcOTa KOHyca paBHa 6+/11 .

2log,(x* —2x—8) <1
log,(x+2)>

15. Pemmte HEpaBEHCTBO:

16. B aBrycte minaHupyeTcs B3ATh KPEAUT B OaHKE HA CyMMY 3 MJIH pyOusei
Ha HEKOTOPBIN CPOK (1IeJ10€ YUCIIO JIeT). Y CI0BUS €ro BO3BpaTa TaKOBbI:

— KaXIplil stHBaph A0Ar Bo3pactaerT Ha 20% 1O CpaBHEHUIO € KOHLOM
HpeIbIAYIIEro roa;

— ¢ (peBpasIs O UIOJIb KaX/IO0TO rojja HE0OXO0AUMO BBIIIATUTh YacTh JI0JTa;

— B aBrycTe KaXJOro roja JOJr JOJDKEH OBITh Ha OJHY U Ty XK€ CyMMY
MEHBIIIE JI0JITa Ha aBT'YCT MPeJIbIIYIIEro roja.

Ha ckonpko 5eT miaHupyercss B3ATh KPEOUT, €CIM W3BECTHO, YTO 00mas
CyMMa BBIIUIAT TOCJIE €r0 MOJIHOTO MOTaIleHHs cOCTaBUT 5,1 MitH pyOuneit?

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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17. bonbuiee ocHoBanue AD tpaneunun ABCD paBuo 8. Yrubl npu 3ToM
OCHOBaHWH PAaBHBI I10 75°. Vrox MEX/1y MEHBIIMM OCHOBAaHUEM M OJHOW W3
nuaroHaneii panen 45°,

a) Jlokaxure, uto AB*=AO®+OB?, rne O — Touka mepeceyeHuUs
aroHaieu.

0) Haiimure rmuiomans tpanenun ABCD.

18. HaiinuTe Bce 3HAUEHUS MapaMeTpa a, MpU KOTOPBIX CHCTEMa
‘x+a‘+‘y—a‘+‘a+l+x‘+‘a+1—y‘= 2,
y= 2‘x — 4‘ -5

HMECT CAMHCTBCHHOC PCIICHUC.

19. Tlo kpyry »3ammcaHO HECKOJNBKO (1Ba wim OoJiee) pa3IndHBIX
HaTypalbHBIX uucell. Kaxxjaoe umcino wiam B TpU pa3a OOJbIIE COCETHETO
CJIeBa YMCIIa, WM Ha JBA MCHBIIIE.

a) Moryt 71 ObITh BBIITUCAHBI U YUCIIO S5, U YUCIIO 67

0) MoryT 71 OBITh BBITTUCAHBI POBHO CEMb YHCEIT?

B) Kakoe wmakcumanpHOE€ 3HAaYeHHME MOXKET HWMETh HauOosbllee U3
BBIMMCAHHBIX YKCEJ, €CIIM CyMMa BCEX HAIMCAHHBIX YHCET HE MPEBOCXOIUT
20217

Tposepbme, umobbl KaxObii omeem bbia 3anucaH pAGOM C HOMepoMm
coomeemcmeayouwe20 3a0aHUs.
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